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Az önkormányzat zöld utat ad a Krausénak 
a víztorony lebontásához és csarnokai ter-
vezett bővítéséhez. Hogy cserébe mit kap? 
A Krause 47 millió forintot fizet a városfej-
lesztési alapba.
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Június 21-én átvették megbízólevelüket Érd 
Megyei Jogú Város megválasztott önkor-
mányzati képviselői. A képviselők esküjüket 
a testület alakuló ülésén teszik majd le, akkor 
lépnek hivatalukba. Az alakuló ülést október 
1-15. között tartják majd, hiszen a 2019-ben 
megválasztott képviselők és polgármeste-
rek megbízatása az alaptörvény értelmében 
októberig tart.

Az ünnepségen elsőként Feik Csaba jegyző, 
a Helyi Választási Iroda vezetője köszöntötte 
a 2024 októberében felálló képviselőtestület 
régi-új tagjait. Megköszönte mindazok mun-
káját, akik részt vettek a június 9-ei választás 
lebonyolításában. Elmondta, hogy a választás 
rendjét nem zavarta semmi, amiért köszönet 
illeti a jelölteket és a jelölő szervezeteket is.

Csőzik László polgármester gratulált a meg-
választott képviselőknek, és reményét fejezte 
ki, hogy az új ciklus gyümölcsöző és eredmé-
nyes lesz. Hangsúlyozta, a testületre komoly 
munka vár majd. Érd szűkölködik a források-
ban, viszonylag kevés a pénze, ezért három-
szor annyi energiát kell befektetniük, hogy 
a lakosság szükségleteit az elvárt színvonalon 
el tudják látni.

„Valamennyien az érdieket szolgáljuk. 
Nagyon jó lenne összefogni és közösen dol-
gozni. 2029-ig tart a megbízásunk, és szeret-
ném, ha a ciklus végére elérnénk oda együtt, 
hogy ez a város azokban a hiányosságok-
ban, amelyektől régóta szenvedünk – utak, 
járdák, vízelvezetés, intézményi ellátóhelyek 
szűkösebb száma – nagyon nagyot tudna 
előrelépni. Ehhez komoly együttműködésre, 
összefogásra, jószerencsére és munkára 
van szükség” – hangsúlyozta a városvezető, 
hozzátéve: komoly sikerek is érik a várost, 
közvetlen uniós forrásokat is nyer Érd szép 
számmal.

„Nem kell, hogy eltűnjön a vita, hiszen 
a vita a demokrácia lényege, az ellenzék 
tartsa meg a kontroll funkcióját. De annak 
drukkolok, hogy tényleg eredményesek le-
gyünk, hozzuk ki a legtöbbet a rendelkezésre 
álló forrásokból, a megszerezhető források 
összességét pedig hozzuk el a városnak, és 
tegyük egy igazán jó hellyé Érdet, mert meg-
érdemli”

– hangsúlyozta a polgármester.
A megbízóleveleket Kiss Szabolcs, a Helyi 

Választási Bizottság elnöke adta át a pol-
gármesternek és a képviselőknek. Az elnök 
ismertette a választás legfontosabb adatait 
is: Érden az 57196 választópolgár közül 35101 
járult az urnákhoz, a részvételi arány 61,37 
százalékos volt. Az érvénytelen szavazatok 

aránya 1 százalék alatt maradt (329 darab). 
Érden tíz települési nemzetiségi önkormány-
zat választására is sor került.

A választási eredmények ellen sehol nem 
nyújtottak be jogorvoslatot, így minden meg-
választott jelölt eredménye jogerős lett.

Ami pedig az eredményeket illeti: Csőzik 
László a szavazatok 61,26 százalékát szerezte 
meg. A tizenkét egyéni választókerületben 
a Szövetség Érdért jelöltjei nyertek:

EVK Harmat Ákos (45,55%)
EVK Lovász Attila (46,97%)
EVK Lengyel Péter (52,31%)
EVK Gyekiczki Márton(49,35%)
EVK Csengeri Attila (49,04%),
EVK Szűcs Gábor (50,57%)
EVK Tetlák Örs (53,43%)
EVK Révész Gabriella (52,21%)
EVK Sándor Zoltán (49,35%)
EVK Csornainé Romhányi Judit (50,47%)
EVK Csépán István (50,87%)
EVK Szabó-Nagy László (52,19%)

Kompenzációs listáról három mandátumot 
szereztek a Fidesz-KDNP-Nemzeti Fórum-ÉR-
teD Családbarát Egyesület jelöltjei, Kardosné 
Gyurkó Katalin polgármesterjelölt (nem volt 
jelen az ünnepségen), Gasparik Gábor és Simó 
Károly.

Mandátumot szerzett továbbá Farkas 
Gáborné Szalai Timea a Mi Hazánk Mozgalom 
képviseletében.

A Magyar Kétfarkú Kutyapárt jelöltje Való 
Viktor is átvette megbízólevelét.

A nemzetiségi önkormányzatok képviselői 
is átvették megbízólevelüket.

Görög Települési Nemzetiségi Önkormány-

zat: Papakosztandisz Eleni, Bakoss Aphrodité, 
Trnka Szilvia (Syllogos és a Csongrád Megyei 
Görögök K.E. jelöltjei)

Horvát Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat: Hudák Ágnes, Czeilingerné Tőkei Klára, 
Antunovits Antal, Csibrák Józsefné és Tomasik 
István György (Magyarországi Horvátok 
Szövetsége)

Lengyel Települési Nemzetiségi Önkor-
mányzat: Szczerba Roland, Szczerba Loránd 
és Takács Levente (Polonia Nova Egyesület és 
a Bem József Kulturális Egyesület)

Német Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat: Eszes Mária, Czeilinger Margit, Köhler 
Dolli Felicia, Hellinger Pál és Maitz Ferenc 
(ÉMNÖSZ)

Örmény Települési Nemzetiségi Önkor-
mányzat: Molnár Zsolt, Oszlányi-Molnár Éva 
és Labant Ada Rózsa (Örmény Kulturális 
Központ)

Roma Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat: Rafael Attila (CiKöSz) Balogh Csaba (RPM 
BAZ Megye), Rafael Attiláné (CiKöSz), Hőcs 
László és Sárközi Lajos (RPM BAZ Megye)

Román Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat: Szatmáriné Horváth Csilla, Szatmári Réka 
Vivien és Szabo Eva Magdalena (ÖMRE)

Ruszin Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat: Borbély Zsuzsanna, Kerekes Lajos és 
Pókos István (HORUE)

Szerb Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat:  Cseke Dusan, Horváth Andrea és Gyenge 
Emil Nándor (SRPSKI Forum)

Ukrán Települési Nemzetiségi Önkormány-
zat: Jedlicska Jevgenija, Vash Ivanna és Rajkó 
Katalin (Nova Hvylja Egyesület)

Ádám Katalin

KOMOLY EGYÜTTMŰKÖDÉSRE KÉRTE CSŐZIK LÁSZLÓ 
AZ ÚJ KÉPVISELŐKET

Balról jobbra: Gasparik Gábor, Simó Károly, Harmat Ákos, Lovász Attila, Révész Gabriel-
la, Csőzik László, Csornainé Romhányi Judit, Szűcs Gábor, Gyekiczki Márton, Tetlák Örs, 
Csengeri Attila, Csépán István
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Mint a közgyűlésen elhangzott, a Tolmács 
utcában több ütemben három, egyenként 
tízezer négyzetméteres csarnokot húznának 
fel.

Ezeket a fejlesztéseket akkor tudja megva-
lósítani a Krause, ha lebontják a területükön 
lévő, használaton kívül álló, rossz állapotú 
víztornyot.

Sokszor írtunk már e jórészt elfeledett, 
különleges értéket nem képviselő épületről, 
amit a Fidesz-KDNP-s városvezetés helyezett 
helyi védelem alá még 2010-ben úgy, hogy 
az intézkedés okát nem indokolták érdem-
ben, és nincs arra utaló adat sem, hogy 
valaha felmérték volna a torony állapotát.

A létesítményt szinte mindenki elfeledte 
már: gyönyörködni nincs miért benne, láto-
gatni nem lehet (egyrészt magánterületen 
áll, másrészt az állapota sem engedi). Még 
csak nem is kuriózum: annak idején, az öt-
venes években több ilyen víztorony is épült 
országszerte.

Hogy egyáltalán létezik egy ilyen torony 
Érden, az sokak számára csak tavaly télen 
derült ki. 2023 februárjában ugyanis a kép-
viselők döntöttek arról, hogy módosítják 
a településkép védelmének helyi szabálya-
iról szóló rendeletet, hogy a torony 
kikerülhessen a helyi védettséget 
élvező épületek közül. Ez csak 
a lehetőséget biztosította, a vé-
dettség megszüntetéséről akkor 
még nem döntött a testület.

Az önkormányzat a döntéssel 
párhuzamosan több fórumon is 
társadalmi egyeztetést indított, 
hogy a lakosság elmondhassa 
véleményét a torony esetleges 
lebontásával kapcsolatban. 
Bejárást is szerveztek a Krause 
telephelyén, ahol bárki saját 
szemével győződhetett meg 
a torony állapotáról.

Tavaly június 15-én lakos-
sági fórumot tartottak 
a víztorony jövőjével 
kapcsolatban. Láthatóan 
kevesen voltak azok, akik 
a torony megmaradása 
mellett törtek lándzsát. 
Mint a mai közgyűlésen 
is elhangzott, a lakos-
sági egyeztetések 
azt mutatták, hogy 
az érdiek 98 száza-

léka szerint a település nem lesz szegényebb 
azzal, ha a víztornyot lebontják.

Két civil – Tolmár Klára és Petrovics Kornél 
– ugyanakkor az eltelt másfél esztendőben 
minden lehetőséget megragadott, hogy 
megakadályozza a torony lebontását. Tolmár 
Klára a Miniszterelnökség alá tartozó Építé-

szeti Főosztály Műemlékvédelmi Osztályá-
hoz fordult, és kérte az érdi víztorony 

védetté nyilvánítását.
Az eljárást le is folytatták, a torony 

nem kapott országos védelmet, 
az önkormányzat számára viszont 

engedélyezték, hogy megszüntesse 
az építmény helyi védelmét.

A civilek az Alapvető Jogok Biztosá-
nak Hivatalánál is kifogásolták a víz-

torony örökségvédelmi státuszának 
tervezett megszüntetését azzal, 

hogy „az önkormányzat nem 
nyitott tárgyalások folytatására 
az érték megmentése érdeké-

ben”.
Csőzik László polgármester 

a testület ülésén elmondta, 
az ombudsman a vizs-

gálat eredményeképp 
nemhogy elmarasztalta 

az önkormányzatot, 
hanem elismeréssel 

nyilatkozott arról, 
hogy a lakossági 
egyeztetést 

milyen példásan 
folytatta le.

Így aztán a város előkészítette a Krause 
Kft.-vel a településrendezési szerződést, és 
a június 27-ei közgyűlés elé bocsátotta sza-
vazásra. Az ülésen jelen volt Tolmár Klára és 
Petrovics Kornél is, mindketten szót kértek 
és kaptak is.

Tolmár Klára arra kérte a képviselőket, 
ne fogadják el a víztoronnyal kapcsolatos 
rendeletet, szerinte a Krausét presszionálni 
kellene arra, hogy több alternatívát kínáljon 
fel az önkormányzatnak. Szerinte a város-
nak nem volna szabad megengednie, hogy 
a Krause telekhatártól telekhatárig építkez-
zen. Mint mondta, ő pénzt nem tud felaján-
lani a városnak, de az életét igen: „Leülök, 
és addig nem eszem többet, amíg meg nem 
halok”.

Csőzik László arra kérte a hölgyet, ne 
tegyen ilyet. „Dicséretes és tiszteletreméltó, 
ahogy kiállsz egy ügy mellett. De ez nem ér 
ennyit. És sok dologban együtt tudunk mű-
ködni” – hangsúlyozta a polgármester.

Petrovics Kornél a testülettel közölte: 
jogorvoslati kérelemmel fog élni a kormány-
hivatalnál, ha a toronyról lekerült a védelem.

Komolyabb vita nem alakult ki a testület-
ben a víztorony sorsát illetően. Mint Csőzik 
László is utalt rá, számtalanszor volt már 
téma ez az ügy. Így megszavazták a képvi-
selők, hogy az önkormányzat településren-
dezési szerződést kössön a Krause Kft.-vel.

De mi is az a településrendezési szerződés? 
Olyan jogi konstrukció, amely mindkét fél 
számára előnyös. Az önkormányzat elfogadja 
az ingatlanfejlesztő által kívánt célt, és elérése 

ELDŐLT A VÍZTORONY 
SORSA

Kikerült a helyi védettség alól a Krause 
telephelyén álló víztorony. Érd település-
rendezési szerződést köt a Krause Kft.-
vel, a cég pedig megvalósíthatja hosszú 
éve tervezett fejlesztési elképzeléseit. 
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Az egyirányúsítás pillanat-
nyilag három hónapra szól, 
azután felülvizsgálják, ma-
radjon-e ez a megoldás.

Olvasónk hívta fel rá a figyelmet, 
hogy a napokban új közlekedési 
táblák kerültek ki az Érd-Tusculanum 
városrészben található Péter és Pál 
utcákba. Ez persze nem meglepő, 
hiszen ahogy azt néhány hónapja 
mi is megírtuk, az önkormányzat – 
a környékbeliek panaszára reagálva 
– egyirányúsítani kívánja a Érd-Tuscu-
lanum városrészben található Péter 
és Pál utcákat.

Ezért a városvezetés, illetve a szak-
emberek több alkalommal és módon 
is egyeztettek az érintett utcákban 
élőkkel, hogy megoldást találjanak 

a problémára, majd az a döntés született, 
hogy egyirányúsítják a két utcát. Csupán egy 
dolgot nem lehetett akkor még tudni, hogy 
ez pontosan mikor is fog megtörténni.

László Ferenctől, a Polgármesteri Hivatal 
kommunikációs vezetőjétől megtudtuk, 
a „kötelező haladási irány egyenesen”, illet-
ve a „behajtani tilos” táblák valóban a minap 
kerültek ki. Egyúttal hozzátette, a forgalmi-
rend-változás csupán teszt jellegű, három 
hónap múlva felül fogják vizsgálni, és kiderül, 
hogy marad-e hosszabb távon is ez verzió.

Szűcs Gergely
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EGYIRÁNYÚSÍTOTTÁK A PÉTER ÉS PÁL UTCÁT

érdekében kedvezőbbé teszi a jogi környe-
zetet (módosít bizonyos helyi rendeleteket, 
illetve újat alkot).

Az önkormányzat által vállalt jogalkotási 
folyamat végeredményeként az érintett in-
gatlan értéke nő, amit a fejlesztő kompenzál 
(például finanszírozza egyes utcák leaszfalto-
zását, játszóteret, közösségi házat épít, stb.)

Jelen esetben az önkormányzat zöld utat 

ad a Krausénak a víztorony lebontásához 
és csarnokai tervezett bővítéséhez. Hogy 
cserébe mit kap? A Krause 47 millió forintot 
fizet a városfejlesztési alapba. Ahogy Simó 
Károly (Fidesz-KDNP) kérdésére Csőzik 
László elmondta, ebből az összegből a Taná-
csos és a Könyvelő utcákat leaszfaltozzák. 
A fennmaradó összegről pedig a lakosság 
bevonásával döntenek. Mindenképp olyan 

beruházást választanak, ami fontos az itt 
élőknek. Ilyen lehet a Minaret, vagy a Papi 
földeken lévő vizes játszótér felújítása.

A polgármester hangsúlyozta: a Krause 
fejlesztésének köszönhetően éves szinten 80-
100 millió forintos adóbevétellel gyarapodhat 
a város, és plusz munkahelyek is keletkeznek 
majd.

Ádám Katalin

A LAKÓK AZT  

KIFOGÁSOLTÁK, HOGY  

AZ EMLÍTETT UTCÁKBAN  

JELENTŐSEN MEGNŐTT  

A GÉPJÁRMŰFORGALOM, 

AMELY MIND AZ AUTÓS, MIND 

A GYALOGOSFORGALMAT 

MEGNEHEZÍTETTE.

Tolmár Klára

Petrovics Kornél



5S Z O C I Á L I S  G O N D O Z Ó

Főszerkesztő: Kling József (kling.jozsef@erdmediacentrum.hu) • Szerkesztőség: 2030 Érd, Mária utca 1.  
• Tel.: +36 23 330 156 • e-mail: szerkesztoseg@erdmediacentrum.hu • Kiadja: Érd Médiacentrum Közhasznú Nonprofit 
Kft., 2030 Érd, Mária utca 1. Hirdetésfelvétel: Érd Médiacentrum. 2030 Érd, Mária utca 1. Személyesen: hétfőn 9-13 óráig, 
vagy munkaidőben telefonon: +36 20 911 6813 (Rátky Zsuzsa) • e-mail: hirdetes@erdmediacentrum.hu  
• Felelős kiadó: Kling József ügyvezető • Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt. • Tördelőszerkesztő: Zsemberi Timea  
• A lap ingyenes, megjelenik 25 000 példányban • Terjeszti a DMH Magyarország Lapterjesztő Kft. • ISSN 0866-6245  
• A szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közlésére.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

2 0 2 4 .  j ú l i u s  2 .  |

A hajléktalanság nem egyszerűen megoldható probléma. Érden 
ugyan kevesen vannak, akik fedél nélkül élnek (mintegy tíz-húsz fő, 
ami egy nyolcvanezres városban elenyésző szám), de akik igen, azok 
a jó időben egyre gyakrabban láthatók a város frekventáltabb terüle-
tein, ahol kisebb csoportokba verődve töltik az időt.

Jelenlétük (higéniai okokból, vagy a hangoskodás miatt) sokakat 
zavar, és nem egy képviselőtestületi ülés témája volt már az Euró-
pa-sétányon uralkodó állapot.

A Szociális Gondozó Központ 2023-as beszámolója kapcsán, amit 
június 27-én fogadott el a közgyűlés, ismét felmerült a kérdés: mit 
lehetne tenni, hogy ez a helyzet megoldódjon?

Csőzik László polgármester elmondta: kényszerintézkedést a haj-
léktalanokkal szemben csak akkor alkalmazhatnak, ha azok szabály-
sértést követnek el. Minden ilyen esetben beavatkoznak, és azon 
dolgoznak, hogy a lakótelepen, a Bem téren és a városközpontban 
felszámolják ezt a jelenséget.

„Ez nagyon nehéz, sziszifuszi munka. Ki kell mondani azt is: e 
helyzet táptalaja az is, hogy a járókelők adományaikkal támogat-
ják a hajléktalanokat. Ha ilyen módon megkeresnek napi 2-3 ezer 
forintot, nem fogják keresni a kilábalás lehetőségét, nem mennek 
be a szállóra és nem fogadják el a segítséget sem” – tette hozzá a 
polgármester.

Mint mondta, a helyzet mindezek ellenére javul, az érdi hajlékta-
lanellátásnak vannak eredményei. Ugyanakkor jó lenne egy átfogó 
jogszabálymódosítás, ami a problémahalmaz kezelését radikálisan 
megváltoztatja, hiszen többen a beszámíthatatlanság állapotában 
vannak, és az ő érdekükben kellene megengedni a kényszerű beavat-
kozás lehetőségét.

„A szakmának kellene kidolgoznia egy javaslatcsomagot a dön-
téshozók számára. Ez utóbbiak nem mi vagyunk, hanem az ország�-
gyűlés. Reméljük, valamit lépni fognak” – tette hozzá Csőzik László, 
megjegyezve, a legnagyobb szakmai siker az, ha valakit ki tudnak 
emelni a hajléktalanságból. Erre egyébként Érden is van példa:

„Az egyik dolgozó maga is élt fedél nélkül éveken át. Sikerült 
visszatérnie a társadalomba, elvégezte a főiskolát, és most szociális 
munkásként dolgozik az érdi ellátórendszerben” – tette hozzá a 
polgármester.

Bereiné Petrik Mária, a Szociális Gondozó Központ vezetője is fel-
szólalt a képviselőtestület előtt. Elmondta, hogy minden érdi hajlék-
talant be tudnak fogadni, és élelmet is tudnak biztosítani számukra. 
Ugyanakkor egyetlen utcán élő sem kötelezhető arra, hogy az éjjeli 
menedékhelyen töltse az éjszakát.

Sőt – tette hozzá – mintegy öt olyan hajléktalanról tudnak, akinek 
lenne hová hazamenni, de ők nem szeretnének.

„Amíg a jelenlegi törvények hatályban vannak, addig ezeknek az 
embereknek joguk van az utcán élni. Ha a többi embert zavarják 
valamilyen cselekedetükkel, a rendőrség, illetve a polgárőrség tud 
beavatkozni. Szociális munkásaink többet nem tudnak tenni, mint 
amit most tesznek. Minden adott ahhoz, hogy az utcán élők feje 
felett fedél legyen, de kényszeríteni nem lehet őket” – hangsúlyozta 
az intézményvezető.

Ádám Katalin
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AZ ÉRDI HAJLÉKTALANELLÁTÁSNAK  

VANNAK EREDMÉNYEI

Bereiné Petrik Mária
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Az érdi egészségügyi dolgozókat köszöntötték és mél-
tatták Semmelweis-nap alkalmából a szakrendelőben 
tartott ünnepségen június 28-án. A térség országgyűlési 
képviselői és polgármesterei is jelen voltak a rendezvé-
nyen.

Aradszki András köszöntőjében azt emelte ki: ország�-
gyűlési képviselői tevékenysége során a legkevesebb 
kritikával az érdi rendelőt illették. Gratulált a társadalmi 
elismertséghez, hiszen enélkül nincs meg az a bizalom 
a páciens és az egészségügyben dolgozók között, ami si-
keressé teszi a gyógyítást, azt a folyamatot, ami az egész-
séges élethez vezet.

Csőzik László polgármester kollégái nevében is kö-
szönetet mondott a 120 ezres térséget ellátó intézmény 
munkatársainak. „Tisztában vagyok azzal, ahhoz, hogy 
az embereket kiszolgálják úgy, hogy maradéktalanul 
elégedettek legyenek, mekkora türelemre van szükség, 
és milyen anyagi áldozatok kellenének ehhez.

Csak remélni tudjuk, hogy 
egyszer majd előáll Magyaror-
szágon is ez a helyzet. Az önök 
elhivatottsága, szakmai 
tudása, emberi kvalitásai 
azok, amik leginkább viszik 
az egészségügyet itt helyben. 
Ezért tartozunk igazán nagy 
köszönettel” – hangsúlyozta 
a polgármester.

Emlékeztetett arra: az ön-
kormányzat mindvégig 
amellett kardoskodott, hogy 
a Romics maradjon a város 
égisze alatt. „Két dolog miatt 
ragaszkodtunk ehhez: egyik, 
hogy közelebb legyen az em-

berekhez, ne egy állami csúcsfej rendelkezzen a feladatok-
ról, hanem helyben dőljenek el a dolgok.

És ami ennél is fontosabb: ez az intézmény az önöké, önök, 
a Romics kollektívája élik meg az autonómiát. 2021-ben a köz-
gyűlés a Romics kollektívájának ítélte oda az Érd Egészség-
ügyéért Díjat. Ezt akár minden évben megismételhetnénk”.

A polgármester elmondta azt is, hogy bár Érd szegény vá-
ros, igyekszik évről évre segíteni a szakrendelőt, támogatva 
a Romics bővülését, fejlődését. Emellett a Modern Városok 
Program maradványösszegéből is finanszíroznak beruházá-
sokat. „Azon leszünk, hogyha bármilyen forrás is kínálkozik, 
azt lehívjuk” – tette hozzá, és azt is megjegyezte, bár a kö-
zösségi oldalakon kapnak kritikus hangokat, a visszajelzések 
nagyon jók, és az érdi lakosság elégedett a szakrendelőben 
végzett munkával.

A rendezvényen Bárány Zsolt főigazgató is köszönetet 
mondott az egészségügyi dolgozóknak, és név szerint kö-
szöntötte azokat, akik jubileumi évfordulót ünnepelnek e fa-

lak között. Mint kiderült, több 
olyan munkatárs is van, aki 
tizenöt-huszonöt éve dolgozik 
már a szakrendelőben.

„Függetlenül attól, hogy 
az egészségügyben milyen ne-
hézségek vannak, egyre több 
az elégedett beteg, és egyre 
inkább elismerik a Romics 
próbálkozásait. Orvost nem tu-
dunk klónozni, finanszírozást 
nem tudunk helyrerakni, de 
ami a mi kompetenciánk, azon 
belül arra törekszünk, hogy 
minden a lehető legjobban csi-
náljunk” – mondta lapunknak 
a főigazgató.

Á. K.

EGYRE TÖBB AZ ELÉGEDETT BETEG 
ÉS A POZITÍV VISSZAJELZÉS
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A Semmelweis-nap  
alkalmából ünnepelték  
az egészségügyi  
dolgozókat a Romicsban

Bárány Zsolt főigazgató
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A Vörösmarty Mihály Gimnázium 
három csapata indul a nemzet-
közi robotikaverseny országos 
döntőjén.

A tanévnek ugyan már vége, de pár VMG-s 
diák még nagy megmérettetés előtt áll: 
egy nemzetközi robotikaverseny regionális 
elődöntőjében dobogós helyezést elérve 
továbbjutottak az országos döntőbe. A tét a 
nemzetközi döntő, így a hőn áhított vakáció 
első hete a srácoknak nem a pihenéssel, 
hanem az intenzív felkészüléssel telik.

Ez már a harmadik év, amikor nemzetközi 
robotikaversenyen indulnak a VMG diákjai, és 
tavaly is szép eredményt értek el: kijutottak 
a nemzetközi döntőbe.

Ami a kihívást illeti: előre megadott pályán 
előre megadott feladatokat kell elvégez-
niük a diákok által épített legórobotnak. A 
robotot nem a gyerekek, hanem az általuk írt 
számítógépes program vezérli.

Január óta dolgoznak, programoznak, és 
persze versenyeznek. A srácokat két felké-
szítő tanár, Tarcza Tímea és Gergely Csilla 
segíti.

Idén három VMG-s csoport is indult, illetve 
jutott be az országos döntőbe, méghozzá a 
regionális döntő első, illetve a harmadik he-
lyét megszerezve, úgyhogy nagy az izgalom, 
hiszen esélyesek a továbbjutásra.

A két junior csapatot 6. osztályos gimisek 
alkotják, a szenior csapatba 9-esek kerül-
tek be. A junior Techi Stúdió csapat tagjai: 
Botyánszki Zétény, Horváth Simon, Borbás 
Péter. A Team Techi csapatot Andorfer Zalán, 
Hanuszka Zente, Kokas Kristóf alkotják.

A szenior csapatban Hanuszka Benedek, 
Nagy Péter Lőrinc és Banai Alex versenyez.

A két junior csapat egy terepasztalnál 
dolgozik, míg a szenior csapat egy másik 
helyiségben, másik pályán készül, ami nem 
véletlen: a kicsiknek és a nagyoknak más-
más feladatokat kell megoldaniuk.

Az asztalt a versenyzők csináltatták, a 
kapott sablon pályához. A legórobotot és a 
kiegészítőket szintén a gyerekek építették, 
ők írták a számítógépes programot is, ami a 
robotjukat irányítja.

Az országos döntő a junior és a szenior 
csapatoknak egyaránt hétvégén lesz. A meg-
mérettetés két napos.

A srácok most még nagyban finomítják a 
programot. A robotnak ugyanis különféle 
feladatokat kell végrehajtania: tedd ide, rakd 
oda, válaszd ki, nyisd ki… Itt egy milliméte-
res tévedés is hibához vezethet. Számítani 
kell arra is, ráadásul, hogy a pálya a sok hasz-
nálat miatt csúszik, így aztán nincs egyszerű 
dolguk a gyerekeknek.

Lássuk, mi a junior csapatok feladata:
A szenior csapat feladata nagyságrendekkel 

nehezebb. Ráadásul a fiúk által írt program 
pár napja megsemmisült, egy korábbi bizton-
sági mentésből kénytelenek újraprogramozni 
a feladatot, ami egyrészt nem kis munka, más-
részt nagy izgalom. Most itt tartanak:

A hétvégi döntőről azt érdemes még tud-
ni, hogy igen szigorú körülmények közt zajlik 
majd, a diákok elzárt területen lesznek, a 
segítő tanárok (coach-ok) kívülről figyelhetik 
majd a munkájukat, és háromszor öt percre 
mehetnek be beszélni a versenyzőikkel.

A döntőben lesz egy meglepetésszabály, 
ami a kiírásban nem szerepel – ha ennek is 
megfelelnek a gyerekek, az plusz ponttal jár. 
Kapnak egy extra kihívást is, amihez teljesen 
új programot kell majd írniuk.

Az országos döntő után természetesen 
hírt adunk róla, hogy sikerült a verseny. Az 
elődöntős eredményük okot ad a bizakodás-
ra, és reméljük, kijutnak a külföldi fináléba.

A VMG-s diákok egyébkén nemcsak a robo-
tikában remekelnek, számtalan kiváló verse-
nyeredményük volt a most zárult tanévben. 
Ezekről bővebben itt találnak információt 
olvasóink.

Ádám Katalin

ROBOTOKAT  
ÉPÍTENEK ÉRDI 
GIMNAZISTÁK 



8 I D Ő S E K  B A R Á T A I|  2 0 2 4 .  j ú l i u s  2 .

Június végén befejeződtek a Szepes által 
szervezett, időseknek szóló programok, 
persze csak két hónapra: szeptemberben 
újra visszatérnek a kedvelt foglalkozások, 
előadások, zenés és prózai rendezvények, 
kirándulások, sőt a paletta új színekkel – azaz 
programokkal – is bővül.

„Rendhagyó történelemórát szervezünk. 
Interaktív módon górcső alá vesszük a 
különböző történelmi személyiségeket, ese-
ményeket. Memóriatorna-klubot is tartunk 
majd, ez egy öt alkalmas, kiscsoportos foglal-
kozás lesz. Tervezünk egy szenior ki-mit-tu-
dot is” – sorolta Szűcs Ágnes, a Szepes Gyula 
Művelődési Központ idősügyi referense.

Az időseknek szóló városi programok 
növekvő népszerűségét mi sem mutatja 
jobban, mint a résztvevők száma: 2023-ban 
összesen 9700-an látogattak el ezekre az 
ingyenes, legfeljebb regisztrációhoz kötött 
rendezvényekre, míg 2024-ben már az első 
félévben 9500 résztvevőjük volt.

A legnépszerűbb időseknek szóló foglal-
kozás, előadás az első félévben a Bella Italia 
zenés összeállítás volt, amire kiemelten 
sokan jelentkeztek.

„Ősztől a Zenés hétfőket kicsit ritkáb-
ban, de duplázva rendezzük meg. Lesz egy 
délelőtti és egy délutáni rendezvény, hogy 
minden érdeklődő beférjen. A novemberi 
Poór Péter-előadást például már így tartjuk 
meg” – mondta Ágnes.

A nyarat a legtöbb szépkorú a családjával, 
unokákkal, dédunokákkal tölti, de vannak, 
akiknek nincs családjuk, vagy távol élnek, és 
hiányoznak a már megszokott, rendszeres 
programok, elfoglaltságok. A kültéri prog-
ramoknak a hőség sem kedvez, néha még 
a bevásárlás is megerőltetést jelent a nagy 
melegben.

Hogy az egyedül élő időseknek is legyen 
társaságuk, segítségük, Érd csatlakozott az 
Idősek Barátai Programhoz, melynek kereté-
ben nyugdíjas önkéntesek segítik a társa-
ságra vágyó, otthonról nehezen kimozduló 
időseket.  A program Franciaországan indult, 
hazánkban 2016 óta működik. Természete-
sen nemcsak a nyári hónapokra szól ez az 
akció, hanem folyamatos, és jelentkezni is 
bármikor lehet rá akár önkéntesnek, akár 
résztvevőnek.

Jó tudni, hogy nem ápolási, gondozási 
munkáról van szó, hanem olyan támogatás-
ról, ami általában egy baráti vagy jószom-
szédi kapcsolat sajátja. Például közös séta, 
beszélgetés, segítség a bevásárlásban, 
gyógyszerek kiváltásában. Már ez óriási 
támogatást jelent az egyedül élő, magányos 
idős emberek számára, nem beszélve arról, 
hogy ezek az alkalmak egy kis vidámságot 
visznek a valamilyen okból elszeparált idős 
ember életébe.

Az önkénteseknek pedig elfoglaltságot 
és társaságot jelent egy-egy ilyen alkalom, 

emellett nagyon jó azt érezni, hogy várnak 
ránk és örülnek az érkezésünknek. 

„Eddig már nyolc önkéntes és két idős 
csatlakozott a programhoz, már kialakultak 
a párok is, hiszen egy önkéntes egy idős 
embert látogat. További két magányos érdi 
lakos jelezte, hogy szívesen részt venne a 
programban, velük most vesszük majd fel a 
kapcsolatot. Örömmel várjuk tehát a további 
jelentkezőket, akik szívesen vennék önkén-
teseink társaságát, támogatását” – üzent 
olvasóinknak is az idősügyi referens, aki a 06-
70/333-1729-es telefonszámon vagy a szucs.
agnes@szepesmk.hu email címen várja az 
érdeklődőket.

Ágnes és kollégái szeretnének még 
több idős embert bevonni a város szenior 
programjaiba. Ezek a változatos, ingyenes 
programok nemcsak elfoglaltságot jelente-
nek, hanem barátokat is adnak, és hoz-
zásegítenek a szellemi és testi frissesség 
megőrzéséhez.

A programokat az ÉrdMost, illetve a Sze-
pes oldalán, az Érdi Újság hasábjain, valamint 
a Szepes műsorfüzetében is megtalálják az 
érdeklődők, sok nyugdíjashoz azonban nem 
jutnak el ezek az anyagok. Ágnes ezért arra 
kéri a programokban már résztvevő időse-
ket, vonják be, illetve tájékoztassák baráta-
ikat, szomszédaikat is a rendezvényekről, 
lehetőségekről.

Á. K.

A NYÁR NEM A NYÁR NEM 
SZÓLHAT  SZÓLHAT  
A MAGÁNYRÓL A MAGÁNYRÓL 
ÉRDENÉRDEN

Szeptemberig szünetel-
nek az időseknek szóló 
városi foglalkozások, a 
most startoló Idősek Ba-
rátai Programba azonban 
várják a jelentkezőket.
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IRKA-DÍJAK A LEGJOBBAKNAK
Tizenharmadik születésnapját 
ünnepelte június 20-án az Érdi 
Irodalomkedvelők Klubja, közis-
mert nevén az IRKA. A szülina-
pon kiosztották az irodalmi klub 
elismeréseit is.

Ahogy ez egy születésnapon lenni szo-
kott, meghívták a jóbarátokat (köztük 
a Képzőművészek Érdi Közössége) tagja-
it, a város képviselőit, és szívesen látták 
az érdeklődő közönséget is. Több helyi 
előadóművész nem a közönség sorában 
foglalt helyet, hanem produkciójával kö-
szöntötte az ünneplőket, így a Kiss Com-
pany és a Szirmok Városi és Pedagógus Női 
Kar is.

Ez az IRKA életében már természetes, hi-
szen ahogy Daróci Lajosné Márta évértéke-
lőjében hangsúlyozta, „nem önmagunkban 
létezünk, nyitunk más irodalmi-kulturális kö-
zösségek felé, egymást inspirálva, motivál-
va így jönnek létre határokon és városokon 
átívelő művészbarátságok, kooperálások”.

Az IRKA igen aktív évet tudhat maga mö-
gött, tagjai számos könyvbemutatót, költői 
estet tartottak, szerepeltek tárlatvezeté-
sen, iskolai ünnepségen, és ellátogattak 
mások által szervezett irodalmi műsorokra 
is. Sikeres pályázatokat tudhatnak maguk 
mögött, irodalmi játékokat szerveztek, és 

hét tagjuk is dedikált a 95. Ünnepi Könyvhé-
ten. Műveikből a születésnapon is hallha-
tott ízelítőt a közönség.

Már hagyomány, hogy ilyenkor díjjal ju-
talmazzák az évben kiemelkedően dolgozó 
tagokat. 

IRKA Irodalmi Díjat kapott vers kategó-
riában Móczár Csaba, próza kategóriában 
Szeghy Karolina, IRKA Közösségi Díjban 
részesült Szabó Aida, Borbély Milán. 

IRKA rovatvezetői kitüntetést vehetett 
át Varga Katalin, IRKA Páva Díjat pedig – 
sziporkázó, kreatív ötleteiért – Pálné Onódi 
Judit. Az IRKA Zenei Díjjal idén Stiblo Anna, 
a Szirmok vezetőjének jelenlegi, és Gáborné 
Harmath Alíz volt karnagy tevékenységét 
ismerték el.

„Nehéz időszakon vagyok túl, így kivált-
képp jólesett ez az elismerés” – mondta 
a lapunknak Szeghy Karolina, akinek nyolc 
meséskönyve jelent meg, és több meséje 
szerepel antológiákban is, így alakjait nem 
csak az érdi gyerekek ismerik.

Karolina az írás mellett több mesedélutá-
non vett részt, írt gyerekeknek (és szüle-
iknek) könyvet az egészségvédelemről, és 
ő álmodta meg a Csodapadlás című színda-
rabot is, amelynek ősbemutatója Papp Já-
nos (JP Company) rendezésében telt házas 
lett a Szepesben.

Az utóbbi időszakban azonban olyan ne-
hézségek érték, amelyek miatt kevés ideje 
maradt az alkotásra, illetve a rendezvénye-
ken való részvételre. Most szerencsére új 
szelek fújnak:

„Tele vagyok megvalósítatlan ötletekkel, 
amelyek szerintem ömleni fognak belőlem. 
Papp Jánossal is rengeteg tervünk van. An�-
nyit elárulhatok, hogy a JP Dance és a Musi-
cal Akadémia növendékeivel készülünk egy 
közös, varázslatos karácsonyi színdarabbal. 
És ott vannak a félig kész meséskönyveim 
is, ezeket is szeretném befejezni” – sorolta 
Karolina, aki nagyon büszke az IRKA díjára.

Á. K.

Daróci Lajosné Márta

Szeghy Karolina
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

Ismét bizonyították a magyar, egy-
ben az érdi szumósok, hogy a konti-
nens elitjéhez tartoznak. A nemzeti 
csapat gerincét adó Érdi Spartacus 
SC küzdősportolói három-három 
arany-, illetve bronzérmet termel-
tek a lengyelországi Kwidzyn-ben 
rendezett U15-ös és U18-as Euró-
pa-bajnokságon.

A mieink túlnyomórészt az idősebb korosztály-
ban voltak érintettek, ugyanis a fiatalabbaknak 
a verseny időpontja egybeesett a ballagásokkal, 
így nem tudtak elutazni Lengyelországba.

Az U18-as mezőnyben ennek ellenére bőven 
volt minek örülni. Gyenes Bence a 100 kg-os súly-
csoportban lépett szőnyeg-
re, ami az egyéni versenyszá-
mokat illeti, és nem is talált 
legyőzőre. A friss Eb-címet 
később csapatban is meg-
fejelte egy arannyal Gyenes 
Bence, ugyanis 1-1-es állásnál, 
utolsó emberként nyert, 
amivel duplán felülhetett 
Európa trónjára.

„Úgy álltam neki a ver-
senynek, hogy nem feszül-
tem rá a győzelemre. Persze 
amikor már közel jártam 
hozzá, akkor gondolkoztam 
rajta, hogy mit hogyan is 
kellene csinálni. Szeren-
csére jó hangulatban mentem fel a szőnyegre. 
A csapatversenyt jobban élveztem az egyéni-
nél. Egyrészt jobb volt a hangulat, másrészt 
én voltam a harmadik ember, vagyis nagyban 
rajtam múlt a siker. Kijött a lépés, mindent meg 
tudtam csinálni, amit szerettem volna. Senkinek 
sem akartam bizonyítani, tudtam, hogy képes 
vagyok rá. Az már csak hab volt a tortán, hogy 
a dobogó tetejére állhattam” - értékelte saját 

teljesítményét a duplán bearanyozódó Gyenes 
Bence. Szintén valamennyi mérkőzését meg-
nyerve álhatott fel a dobogó legfelső fokára 
Kaszás Elza, aki a női egyéni 60 kg-os súlycso-
portban volt érdekelt.

„Teljesen elégedett vagyok a teljesítményem-
mel. Voltak persze hibáim, amiken az edzéseken 
dolgozunk, hogy kijavítsam, de úgy érzem, jól 
fel tudtam készülni erre a versenyre. Ott voltam 
fejben is és jól tudtam alkalmazni a szokásos 
technikámat, hogy lábra megyek. Ezzel sikerült 
megnyernem mind a négy meccsemet” - nyilat-
kozta a versenyt követően Kaszás Elza.

A három elsőség mellett három bronzérmet is 
bezsebeltek a 18 év alatti fiatalok. Baljer Kitti 60 
kg-ban, Kaszás Lilla 70 kg-ban, továbbá utóbbi 
sportoló csapatversenyben is harmadik helyen 
végzett.

A dobogóról ugyan lemaradt, de így is értékes 
ötödik helyezést ért el Szenicza Nimród a 60 
kilósok súlycsoportjában.

„Nagyon szépen ezek az eredmények, de 
néhány jó eredmény azért maradt pár verseny-
zőnkben. Egy klubvezető sosem lehet telje-
sen elégedett, mert ha az lennék, akkor nem 
lenne mivel motiválni a sportolókat a jövőben. 
Kiemelném a küzdőszellemet, ugyanis mindenki 
megpróbálta a maximumot kihozni magából. 
A magyar csapat a szőnyegen kívül is nagysze-
rűen teljesített, nagyon jó hangulatot teremtett 
a helyszínen, és így remek szurkolás közepette 
versenyezhettek a sportolóink” - nyilatkozta Si-
pos Árpád, az Érdi Spartacus SC elnöke, egyben 
a magyar szumóválogatott csapatvezetője.

Az Érdi Spartacus SC-hez kapcsolódó további 
hír, hogy Végh Richárd szintén Lengyelország-
ban, egy szabadfogású birkózóviadalon lépett 
szőnyegre, ahol kiválóan teljesítve végül ezüs-
térmet szerzett. A varsói versenyen a magyar 
válogatott színeiben, a 97 kg-os súlycsoportban 
szerepelt az érdi tehetség.

EURÓPA TRÓNJÁN KASZÁS ELZA ÉS GYENES BENCE
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ROBOGOTT  
A „KANIZSA” 
EXPRESSZ  
A SZENIOR ÚSZÓ 
ORSZÁGOS  
BAJNOKSÁGON
Parádés produkcióval rukkoltak elő 
az érdi úszók a szenior országos 
bajnokságon, melynek Gyula adott 
otthont. Az Érdi Vízisport Kft. 
színeiben indult sportolók közül 
hárman nyertek aranyérmeket, de 
négyen lettek országos bajnokok.

Kanizsa Gábor egymaga négy 
versenyszámban is élen végzett: 
50 méter hátúszásban, 100 m 
háton és pillangón, továbbá 200 
m háton is maga mögé utasította 
a mezőnyt. Emellett ezüstérmet 
szerzett 50 méter pillangón és 200 
m gyorson is.

„Az most kiderült, hogy a hátú-
szó számokban tudok a legeredmé-
nyesebb lenni. Gyerekkoromban 
ezekben úsztam a legtöbbet. 
Örülök a négy elsőségnek, de azt 
hozzá kell tenni, hogy nem minden 
riválisom tudott jelen lenni Gyulán. 
Nagyon szeretem a vegyesúszást 
is, de az most nem sikerült túl jól, 
kicsit elfáradtam. Összességében 
elégedett vagyok, várakozáson 
felül sikerült teljesíteni. És termé-
szetesen nagyon örülök, hogy tagja 
lehetek az érdi csapatnak, amit 
ezúton is köszönök Kőhalmi Andris-
nak” - értékelte teljesítményét.

Tóth Csaba és Kőhalmi András 
egyaránt két-két versenyszámban 
utasította maga mögé a mezőnyt. 
Előbbi sportoló 50 m pillangón és 
200 m gyorson nyert, míg utóbbi 50 
m mellen és gyorson állhatott fel 
a dobogó legfelső fokára. Kőhalmi 
megfejelte teljesítményt egy máso-
dik helyezéssel is 100 m mellen.

Molnár Péter úgy lett ezüstér-
mes 50 méter mellen, hogy egyút-
tal országos bajnoki címet is nyert, 
ugyanis csupán egy szlovák úszó 
tudta őt megelőzni.

„Előzetesen azt láttam a fiúkon, 
hogy a hozzáállásuk tökéletes. 
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Gyenes Bence középen

Kaszás Elza  
és Sipos Árpád
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NÉGY KATEGÓRIÁBAN IS MAGYAR BAJNOKOK LETTEK  
AZ ÉRDI AKROBATIKUS TORNÁSZOK
Kimagasló eredményeket hozott az Érdi Torna Club számára a 
magyar bajnokság, amelynek a budapesti Gerevich Aladár Nem-
zeti Sportcsarnok adott otthont. A Baloghné Papp Ildikó szakosz-
tályvezető által irányított érdi különítmény négy kategóriában 
hódította el a magyar bajnoki címet, továbbá két-két ezüst- és 
bronzéremmel, valamint egy értékes negyedik helyezéssel is 
büszkélkedhet.

A junior mezőnyben a Balogh Máté - Vass-Kovács Kamilla (Ba-
lance Akrobatikus & Torna Club) páros, az ifjúsági felnőtt kategó-
riában a Pelczel-Nagy Eszter - Dávid Fruzsina - Jedzinák Bernadett 
hármas, az ifjúságiaknál Katona Lilla, Sárdi Borbála és Malahalceva 
Lana triója, míg a serdülő korcsoportban a Kaáli Szonja - Mezei 
Boglárka - Dósa Vivien alkotta csapat utasította maga mögé min-
den riválisát.

Második helyen végzett az ifiknél a Verbinyecz Dániel – Illy 
Emma kettős, illetve a serdülőknél a Bedő Hédi – Aranyosi Zselyke 
– Kovács Regina hármas.

Magyar bajnoki bronzérmet szintén két egység szerzett: youth 
korosztályban a Biksi Lili - Töpler Natasa - Katona Flóra alkotta hár-
mas, a serdülőknél pedig a Tóth Enikő - Csurgai Jázmin - Tekauer 
Luca nevével fémjelzett egység örülhetett.

Az Érdi Torna Club kiemelkedő eredményeit Hidvégi Kinga és 
Dambauer Dóra párosa tette teljessé, a serdülő mezőnyben elért 
negyedik pozícióval.

„Teljes mértékben elégedett vagyok az elért eredményekkel. 
Mindenki kvalifikált és egy kivétellel mindenki dobogóra állhatott. 
Mivel csak három versenyünk volt a szezon folyamán, és nem 
is mindegyik alakult jól számunkra, ezért kérdéses volt, milyen 

eredményeket tudunk elérni. Szerencsére azonban összeértek a 
gyakorlatok az ob-ra, és így gyakorlatilag kihoztuk a lehető leg-
többet az elvégzett munkából”- értékelt Baloghné Papp Ildikó, az 
Érdi Torna Club szakosztályvezetője.

Az ÉTC számára ezzel a versennyel le is zárult a szezon, ugyanis 
ősszel nincsenek hazai országos versenyek vagy bajnokságok. Az 
érdi szakosztály a nyári pihenőt követően új összeállításokon kezd 
el dolgozni.

Szeretetből, önkéntesen járnak edzésre, csinálják a munkát. 
Az edzésidők alapján is várható volt a jó szereplés. Mindenkin 
érződött a fejlődés. Persze nyilván vannak még hiányosságok, 
de úgy gondolom, nagyon jól sikerült ez az országos bajnokság. 
Kanizsa Gábor alapvetően nem velünk készült, de nagyszerűen 
teljesített. Kőhalmi András, Tóth Csaba és Molnár Péter viszont 
folyamatosan az arénában hangolt az ob-ra. Valamennyien 
komoly munkát tettek le az asztalra. Molnárt annyiból kiemel-
ném, hogy csak nemrég csatlakozott hozzánk, ehhez képest 
bajnoki címet nyert, ami külön elismerésre méltó teljesítmény” 
- értékelte az elért eredményeket Tekauer Márk, a szenior úszók 
felkészítője. FO
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az Érd Temes u. 2 szám alatti üzlethelyiségek együttes hasznosítására vonatkozóan
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 13/2012.(III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír 
ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Temes utca 2. szám alatti, 21017/A/1, hrsz-ú, 
(1. számú, 45,58 m²) 21017/A/2 hrsz-ú (2. számú, 19,09 m²) és a 21017/A/3 hrsz-ú (3. 
számú, 29,12 m²) üzlethelyiség megnevezésű ingatlanok együttes hasznosítására.
Az ingatlanok a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint Vt-1/I. besorolásúak, melyekre 
a HÉSZ 32. §-a szerint az alábbi előírások vonatkoznak: ,,32. § (1) A településközpont 
terület az SZT-n Vt jellel szabályozott terület-felhasználási egység,
mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelyezésére szolgál.
A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj: A bérleti díj: 300.800,- Ft + ÁFA/hó
A pályázati biztosíték összege: bruttó 902.400,- Ft, melyet az Önkormányzat 11784009-
15731254 számú számlaszámára kell befizetni. Az ajánlat érvényességének feltétele, 
hogy az ajánlatot tevő a pályázati biztosíték megfizetését igazolja. A versenyeztetés 
nyertese által befizetett biztosíték a bérleti díjba beszámításra kerül. Azoknak az aján-
latot tevőknek, akik a bérleti szerződés megkötésére jogosultságot nem szereztek, a 
versenyeztetési eljárás lezárását követően 15 napon belül a biztosíté-
kot vissza kell téríteni.
A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.
További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodá-
si és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362, 
+36/23/522-397
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- a gyerme-
kek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tör-vény 21/C. §-a  
alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a tanév rendjéről szóló miniszteri 
rendeletben meghatározott nyári szünet munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű 
és a rendszeres gyermekvédelmi ked-vezményben részesülő halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2024. június 17-től 2024. augusztus 30-ig

11.00 – 12.00 óra között

biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, akiknek szülei igé-
nyelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, vagy szemé-
lyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási időben (2030 Érd, Budai út 
8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2024. május 07.			 
Dr. Feik Csaba s.k. / jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI  
GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

CSALÁDSEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő 
egyének, családok és közösségi csoportok segítése a társadalmi integráció érdekében. A szo-
ciális biztonság megteremtéséhez kapcsolódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint azok 
igénybevételének formáiról megfelelő tájékoztatás biztosítása.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.29. 00:00

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / DR. DIZSERI TAMÁS HABILITÁCIÓS KÖZPONT

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

TERÁPIÁS MUNKATÁRS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Intézményünk fogyatékossággal élő személyek
részére nyújt nappali ellátást és foglalkoztatást.
A terápiás munkatárs főbb feladatai:
• Egyéni és csoportos terápiás foglalkozások tervezése és vezetése
• Az ellátottak fizikai, mentális és érzelmi jólétének támogatása.
• Az intézmény programjaiban és eseményein való aktív részvétel.
• Szükség esetén gondozási feladatok
• A kerámia műhely munkájának segítése.
A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek azok a jelentkezők, akik tapasztalattal rendelkeznek
fogyatékos személyekkel végzett munkában, van terápiás tapasztalatuk.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 3511 Szociális segítő
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra. Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.07.26. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 13/2012.(III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír 
ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Duna utca 84. szám alatti, 21003 hrsz-ú, kivett 
lakóház udvar megnevezésű ingatlan nem lakás céljára történő bérbeadására.
Az ingatlan a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint Vt-1/l. besorolású, melyekre a 
Helyi Építési Szabályzat 32. §-a szerint az alábbi előírások vonatkoznak:
,,32.  § (1) A településközpont terület az SZT-n Vt jellel szabályozott terület-felhaszná-
lási egység, mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelye-
zésére szolgál.
(2) A településközpont terület övezetében elhelyezhető épület- a lakó rendeltetésen 
kívül

a) igazgatási, iroda,
b) kereskedelmi, szolgáltató – a 31.§ (5) a)-c) területek kivételével ipari szolgáltató is,
c) vendéglátó, szállás jellegű,
d) kézműipari,
e) hitéleti, nevelési, oktatási, egészségügyi, szociális,
f) kulturális, közösségi szórakoztató,
g) sport

 rendeltetést is tartalmazhat.”
A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj:
A bérleti díj: 291.000,- Ft + ÁFA/hó

A pályázati biztosíték összege: bruttó 873.000,- Ft, melyet az Önkormányzat 11784009-
15731254 számú számlaszámára kell befizetni. Az ajánlat érvényességének feltétele, 
hogy az ajánlatot tevő a pályázati biztosíték megfizetését igazolja. A versenyeztetés 
nyertese által befizetett biztosíték a bérleti díjba beszámításra kerül. Azoknak az aján-
latot tevőknek, akik a bérleti szerződés megkötésére jogosultságot nem szereztek, a 
versenyeztetési eljárás lezárását követően 15 napon belül a biztosíté-
kot vissza kell téríteni.
A részletes tájékoztatást itt nézheti meg.
További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási 
és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362, 
+36/23/522-397

HIRDETMÉNY AZ ÉRD, DUNA UTCA 84. SZÁM ALATTI INGATLAN 
HASZNOSÍTÁSÁRA VONATKOZÓAN

HIRDETMÉNY
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
	 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
	 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
19.00 Családban marad
                 ism. 
20.00 Rockbarlang 
	 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
  pláne délután

     Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�

	 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
	 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad 

ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Érdi a zene  
18.00 Családban marad 

ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel ism.

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
az alábbi álláshelyekre:

ANGOL, MATEMATIKA, 
FIZIKA SZAKOS TANÁR, 
ISKOLAPSZICHOLÓGUS, 

TANÍTÓ, VALAMINT 
GYÓGYPEDAGÓGIAI 

ASSZISZTENS, 
ÉS GYÓGYTORNÁSZ 

munkakörre

A munkakörök határozatlan idejű, teljes vagy rész munkaidősek, de óraadó 
pedagógusok jelentkezését is várjuk.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 

ILLETMÉNY ÉS JUTTATÁSOK:

Az aktuálisjogszabályok az irányadóak.                 
Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁLLÁS felületen bővebben megtalálható):
•	 szakirányú végzettség 
•	 büntetlen előélet

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
•	 szakmai önéletrajz, motivációs levél, erkölcsi bizonyítvány, 
•	  végzettséget igazoló okiratok másolata 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2024. augusztus 12.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. 07.31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 
Pintérné Bernyó Piroska intézményvezető nyújt 

a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. augusztus 1. 

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

PÁLYÁZATOT HIRDET 
 Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gondozást-ápolást igénybe vevő személyek önálló életvite-
lének fenntartása, saját lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális szakmai és közegészség-
ügyi előírások betartásával területi gondozási feladatok ellátása. A házi segítségnyújtásban a gondozó 
feladata a gondozást igénybe vevő személyes higiénéjével kapcsolatos feladatok, a lakókörnyezetében 
végzett feladatok, élelmezés, egészségügyi ellátási feladatok.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 3513 Szociális gondozó, szakgondozó
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 
óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.07.17. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / IDŐSEK OTTHONA

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a 
szakmai irányelvek alapján.
(Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 3513 Szociális gondozó, szakgondozó
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő 
(heti 40 óra), Munkaidőkeretben végzett munka
Munkavégzés helye: Érd
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; 
próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): Az illet-
mény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az irány-
adó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010. (II.26.) Korm. rendelet szerint, valamint a "cafeteria" és 
munkaruha juttatás a fenntartó Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 17/2008. (III.28.) rendelete 
alapján.
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.07.17. 00:00
A pályázat elbírálásának módja: A pályázat benyújtható elektronikus úton Bános 
Beatrix részére a munkaugy@szocgond.hu e-mail címre. Az érvényes pályázatot 
benyújtó jelentkezők személyes meghallgatáson vesznek részt. A pályázatok 
elbírálása folyamatos.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő szú-
nyoggyérítés kerül elvégzésre.

A kezelés pontos időpontja: 2024. július 04. (csütörtök),  
napnyugta utáni órákban.  

Pótnapok: 2024. július 05-06. (péntek–szombat),  
ugyanebben az időben.

Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer, vagy Deltasect 
Plus 20 ULV szúnyogirtó koncentrátum.

A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzé-
kenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, ható-
anyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések: 
A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabad-
ban szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A ke-
zelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani 
és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. 
A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás 
előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartóz-
kodni nem szabad. 

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyakban 
megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyo-
girtó kezelés kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlantulajdonosok szüntessék 
meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó víz-
gyülemeket.

TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSRŐL
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FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957� (13/2024)

ALBÉRLET
ÉRDEN EGYSZOBA ÖSSZKONFOR-
TOS LAKÁS egy vagy két fő részére 
kiadó. Tel.: 06/20 268 1019� (98/2024)

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008� (17/2024)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Ne bont-
son, hívjon, garanciával, Nyugdíjas 
kedvezménnyel! Hét mindennapján, 
kamerás hibamegállapítás, womás 
csatornamosás. Tel.: 06/20 342 90 64 
� (83/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák. 
Tel.: 06/30 88 99 410� (40/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
� (16/2024)

EGYÉB
RONCSAUTÓKAT FELVÁSÁRO-
LUNK típustól, kortól függetlenül.  
Tel.: 06/30 88 99 410.� (78/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgyakat 
vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 9244 123� (96/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495� (68/2024)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site
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HIRDESSEN 
AZ ÉRDI 

ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813
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20

24
)

(6
/2

02
4)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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(12/2024)

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Család- és Gyermekjóléti Központ

PÁLYÁZATOT HIRDET

ESETMENEDZSER
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, 
amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek, 
testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését. Határozott idő, 
előreláthatólag 2026.07.31-ig. A munkavégzés helye Pest megye, Érdi járás területe.
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott, 40 óra, teljes 
munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő. Munkavégzés helye: Érd

Pályázati feltételek:
•	 Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
•	 Büntetlen előélet
•	 Cselekvőképesség
•	 Erkölcsi bizonyítvány
•	 Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartóz-

kodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett.
Elvárt végzettség/képesítés:
•	 Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- 

és ifjúságvédelem, 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2.sz. melléklete 
szerint a munkakör ellátásához szükséges végzettség megléte

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.07.03. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (1

01
/2

02
4)
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24
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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